

В ЭМК проходит акция «Нет наркотикам!».

В рамках Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!», а также реализации социального проекта Совета студенческого самоуправления по профилактике наркомании в молодежной среде в Эльхотовском многопрофильном колледже им. Д.Е. Накусова колледже проводится акция «Нет наркотикам!». В плане акции конкурс плакатов, круглые столы, беседы, лекции, встречи с представителями ОМВД, УКОН, ЦСМ. Цель акции – привлечь внимание общественности к участию в противодействии незаконному обороту и потреблению наркотиков, сбор и проверка оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Круглый стол на тему «Наркомания – острая проблема современности» провели в колледже. В гости к студентам пришли Сергей Симонянц - заместитель начальника УКОН МВД по РСО-Алания, а также инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД Кировского района Марина Индалова, психолог Центра социализации молодежи Жанна Тогузова. Студенты еще раз вспомнили, что входит в понятие наркомании, в чем ее опасность. Сергей Симонянц рассказал о том, что наркомания - болезнь, которая вызвана приемом наркотических средств, вызывающая зависимость, приводящая к моральному разложению личности и, в конечном итоге, к смерти.

Психолог ЦСМ Жанна Тогузова обратилась к молодежи колледжа:

-Для того, чтобы быть свободным человеком, нужно с раннего возраста наполнять свою жизнь здоровыми и полезными привычками, которые формируют в дальнейшем характер. Следовать семейным традициям, уважать быт и нравы общества, в котором мы живём, стремиться к личностному росту, быть ответственным за каждый поступок и ситуацию вокруг себя, за друга, за семью, за Родину. Нужно быть свободным от различного вида зависимостей. А свободными от давления мы можем быть только тогда, когда да есть внутренний стержень и стойкая гражданская позиция.

Жанна Бигаева, заместитель директора ЭМК по УВР:

- С 14 по 25 марта 2022 года УМВД России по РСО-Алания проводит первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью!». Мероприятия проходят с целью привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления. Воспитание подрастающего поколения – задание весьма сложное и ответственное. Особенно важно научить ребят вести здоровый образ жизни. В мире существует столько опасностей, от которых необходимо оградить будущее поколение. Наркомания – одна из самых страшных и распространённых бед. Поэтому необходимо как можно активнее пропагандировать среди молодого поколения здоровый образ жизни.

